

# 聊城市公开征集小型戏剧作品

## 对优秀作品予以奖励,并推荐到省里进行展演

本报聊城3月10日讯(记者 凌文秀 通讯员 高梦) 近日,市文广新局正式向社会征集老百姓喜闻乐见的小型戏剧作品,作品须以“中国梦”为主题,好的作品不但有奖励,而且还会推荐到省文化厅“老百姓最喜爱的戏”——全省优秀小型戏剧原创作品展上展演。

据了解,本次征集包括小型话剧、小型戏曲和小型

音乐剧等。作品须具有鲜明的主题和完整的结构,演出时间在30—50分钟。作品要坚持以人民为中心的创作导向,具有鲜明的时代精神,弘扬社会主义核心价值观,诠释“中国梦”主题,展现人民群众在实现国家富强、民族振兴、人民幸福伟大梦想进程中的精神风貌和动人事迹。

内容上倡导贴近群众、

贴近实际、贴近生活。创作人员须深入火热生活,挖掘鲜活素材,塑造动人艺术形象,反映改革开放和社会主义现代化建设中的新变化、新思想、新人物,反映新时期伦理道德新风尚。同时,也鼓励以新的历史观和新的审美视角创作反映齐鲁大地优秀历史文化和历史人物的作品。鼓励艺术创新,注重艺术表现和艺术风格的多样化,力求

以小见大、构思精巧,富有艺术感染力。

聊城将对征集的优秀作品予以奖励,同时还会推荐到全省优秀小型戏剧原创作品展上进行展演。

要求于4月10日之前将剧目创作情况及完成创作的剧本报送至文艺科,优秀作品将予以奖励。电子信箱:lc8228275@163.com,联系电话:8228275。

## 东昌府区治理 车辆超限超载

本报聊城3月10日讯(记者 李军) 为进一步加强道路交通安全管理,规范道路运输经营行为,东昌府区决定自2014年3月1日起,在全区开展为期3个月的第二次集中治理车辆超限超载运输活动。

活动将严厉打击车辆超限超载行为,对违法超限超载的运输车辆将依法卸载并从严处理。严禁非法改装车辆上路行驶,对非法改装车辆将严格依法处理,对拼装、报废车辆将依法予以收缴,强制报废。

各汽车生产、改装企业,必须严格按照国家标准生产、改装车辆。各货运源头单位应按规定合理组织车辆装载,禁止超载装货,禁止为非法改装、无牌无证、报废车辆装货。依法清理取缔非法经营的煤炭、砂石料等货场。

对于强行闯岗、拒绝检查、暴力抗法、非法“车托”带车等妨碍执法行为,有公安机关依法严厉打击,构成犯罪的依法追究刑事责任。

## 参加植树造林 践行“蓝天责任”

为了响应2014年的植树节主题“拥抱春天,播种绿色”,进一步让森林走进城市,让城市拥抱森林,聊城大学东昌学院中文系于2014年3月9日参加了“大众网·农业银行践行‘蓝天责任’3·12全省网友植树行动”在聊城举行的大型植树活动,将绿色播种在春天的聊城。

本次活动紧紧围绕着“拥抱春天,播种绿色”的主题,深入贯彻保护环境,增加绿色的思想。植树流程有条不紊地进行着,该系的志愿者们将树苗悉心栽起来,埋土、浇水。在种植树苗的同时,志愿者们积极地帮助在场的小朋友和老人们进行植树活动,受到了大家的一致好评。

活动在围绕主题的同时,将绿色播种在大地上。这不仅能有效的防风固沙,保护环境,而且能减轻雾霾,优化市区环境。在收获绿色的同时,志愿者们也体会到了奉献的快乐,也更加深刻的体会到作为一名优秀志愿者所肩负的责任与义务。



## 迎春花开

近日天气晴朗,气温回暖,一派春意盎然的景象。图为3月10日,东昌湖边的迎春花开得正艳,吸引不少市民驻足欣赏。

本报记者 邹俊美 摄

# 连续玩手机患上急性结膜炎

### 医生:摆弄手机时频繁揉眼导致

本报聊城3月10日讯(记者 窦晴) 东昌府区女孩豆豆一整天都窝在家中看手机电子书,第二天一睁眼,右眼球充血严重,并伴发刺痛,就医后才知道,她这是患上了急性结膜炎。

豆豆是典型的90后“手机党”,一天中醒来第一件事儿就是刷微博,看微信,晚上常常在夜里看手机看到1、2点。最近豆豆迷上看小说,上周六不上班时,豆豆睁眼就拿手机看,饭也顾不得吃。晚上,豆豆的眼睛出

现对光刺痛感,眼球有异物感,并且开始不受控制地流眼泪,这时她已经连续看了13个小时的电子书。

第二天一早,豆豆刚醒来就发现右眼睛不对劲,感觉酸痛,睁眼十分困难。照镜子时,豆豆吓了一跳,眼睫毛上布满黏性分泌物,眼球上布满血丝,眼白完全成了红色。豆豆赶忙去医院。

城区一家社区医院的医生说,她这是患上了急性结膜炎,

很可能就是在看电子书时,频繁用摸了手机的手揉眼导致的。“你看手机累了,就用手揉揉眼,你知道手机上有多少细菌吗?你手上又沾了多少细菌?结膜炎可不是用眼过度就得的,这是感染了细菌,病毒才会得病的!”

医生表示,急性结膜炎是眼睛的一种常见病,近几年接治的病人也不少,虽然不是什么大病,但是由于对人视力无明显影响,很多人都在治疗期

间仍然不注意用眼,导致眼睛未能得到及时治愈,发展为慢性结膜炎。

“一旦发展成慢性结膜炎,女孩子就不能再化妆了,比如眼线、涂睫毛膏等都不能碰,还有你们好戴的美瞳,也不能用了。”医生提醒,虽然用眼过度不会直接引起结膜炎,但是当眼睛处于疲惫状态时,感染了细菌、病毒的自愈能力就会下降,因此看电子书需节制。

## 小家电免费修 换新有折扣 百大三联家电“换新会” 3·15盛大启幕

“3·15”这个曾经让商家多少有些回避的日子,如今却成了零售企业的重要促销节点。今年3·15的主题是“新消法 新权益 新责任”,作为聊城家电连锁零售业的领军企业,百大三联家电城一直以来始终坚持“一切为了顾客满意”的服务理念,诚实守信,以德为本。此次3·15国际消费者权益日期间,百大三联将全方位落实和开展家电价格促销和服务保障,以确保消费者的权益落到实处。

据悉,3月15日上午,百大三联将在室外广场开展小家电免费修大型公益活动,只收配件成本费,并现场提供免费咨询,家电维修常识等服务。百大三联商场负责人表示,作为我市家电企业的领头雁,百大三联有责任、有义务、也有能力在家电领域做好消费服务工作,同时带头规范家电维修服务标准。此次家电

免费维修活动面向全社会,不局限于只在百大三联家电城购买的家电。不能修复的家电还可以现场参加百大三联家电以旧换新活动,购新机享受超值优惠。

### 旧机换新机

2008年5月1日起国家实施的《家用电器安全使用年限细则》,明确规定了家电使用年限:彩电、空调器8年-10年;电热水器、煤气灶、洗衣机、吸尘器8年;电冰箱12年-16年;电饭煲、电风扇、微波炉10年;个人电脑6年;电吹风4年。一旦过了使用年限,这些废旧家电将隐藏着严重的安全隐患。针对“高龄”家电用之不划算,弃之而可惜的“鸡肋”特点,百大三联特推出以旧换新活动。即日起,百大三联将组织百余辆机动车走进全市100多个小区回收旧家电,消费者凭借工作人员开具的旧家电回收凭证到店即可参加活动。此次以旧换新活动,

凭任何旧家电均可参与。空调、冰箱、彩电以旧换新最高折价1000元;洗衣机以旧换新最高折价800元;手机、电脑、数码以旧换新,最高折价300元;小家电以旧换新,最高折价300元;电动车、自行车以旧换新最高折价500元;烟灶、热水器、太阳能以旧换新最高折价400元。

### 扫微信拿大礼

活动期间,关注百大三联官方微信,发送“领奖”即送精美礼品一份,凭当天购物发票再送价值20元增值服务卡。此外,购买套餐满一定金额再送礼,?????电压力锅、依波手表、数码相机等豪礼爆送您。购买3C产品再加赠,满5999元送苏泊尔套锅,满8999元送拉杆箱。购小家电还可参加抽奖活动,微波炉、名牌手机、洗衣机、电视等,让您大礼乐享不停。

(陈福来 王一洋)

## 看夏普指标优选抗压基金上投摩根旗下产品表现出色

理财专家指出选基金不要单看短期收益和排名,还要观察其长期抗风险能力,夏普指标就是一个重要的参考指标。以上投摩根为例,近年来该公司凭借扎实的投研实力为投资人贡献突出投资回报的同时,整体风险控制能力也得到了专业机构的高度认可。根据上海证券2月最新发布的基金评价报告,上投摩根旗下有5只产品的三年夏普指标获“四星以上

评级”,以上投摩根双息平衡、行业轮动为代表的3只产品获得最高的五星评级,充分显示出上投摩根在获取回报时突出的风险控制能力。Wind显示,截至2月28日,上投摩根行业轮动今年以来回报率为3.24%,而同期同类股票型基金的平均回报率为0.77%;上投摩根双息平衡今年来的回报率为3.15%,而同类平衡混合型基金的平均回报率为0.45%。

## 万家恒利A年内涨幅3.21%,同类排名第1

经过“漫漫冬季”的债券市场在马年春节过后重现暖意,资金面持续宽松、利率下行,债券基金收益率明显抬升,优质债券基金的大类资产配置价值逐步显现。根据银华证券截至2014年2月27日数据,万家基金旗下万家信用恒利A以年内3.21%的涨幅,在106只同类基金中排名第1。

基于对债券市场的准确判断,万家信用恒利基金采取较为

积极的操作策略,重点配置信用资质较高的城投债和中票,参与利率债的交易性机会,并继续持有高收益率公司债直至价值回归完成。2014年以来,万家信用恒利A涨幅达到3.21%,在106只同类基金中排名第1,恒利C今年以来涨幅达3.15%,也在同类基金中稳居首位。即便在遭遇债券熊市的2013年,万家基金旗下7只债券型基金也全部获得正收益。